
ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 19/12/2023

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρωθυπουργό
Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης

ΘΕΜΑ: «Καταγγελία για παραπλανητικές και ψευδείς δηλώσεις από την τηλεοπτική 
πλατφόρμα "Νetflix” σχετικά με το Έπος του 1940»

Κύριε Πρωθυπουργέ & κύριε Υπουργέ,

Μας  προκάλεσε  μεγάλη  έκπληξη  η  καταγγελία  χρήστη  του  μέσου  κοινωνικής  δικτύωσης
twitter, ο οποίος παρατήρησε αναγραφή σε πλάνο ντοκιμαντέρ της τηλεοπτικής πλατφορμας
“Netflix” που αναφέρει (σε μετάφραση από τα αγγλικά) ότι το 1940 η Ιταλία κατέκτησε την
Ελλάδα «…διασπώντας την αδύναμη ελληνική αντίσταση». Μας προκαλεί εύλογες απορίες
το γιατί δεν προκάλεσε τις αναμενόμενες αντιδράσεις από την αρμόδια πολιτική ηγεσία του
ελληνικού κράτους η κυκλοφορία του προαναφερθέντος ασύστολου ψεύδους. Κρίνουμε ότι
είναι αναγκαίο να ζητηθούν οι απαραίτητες εξηγήσεις, καθώς, είναι πασίγνωστη η ιστορική
αλήθεια που αφορά στην συγκεκριμένη ιστορική περίοδο, αφού, κανένας μέχρι τώρα, εντός ή
εκτός της χώρας, δεν έχει αμφισβητήσει την μεγαλειώδη ηρωική αντίσταση της πατρίδας μας
στον Ιταλό επίδοξο κατακτητή,  ο οποίος, μόνο κατόπιν της επικράτησης των Γερμανικών
δυνάμεων κατοχής έλαβε «χαριστικά» ρόλο κατακτητή εντός του ελληνικού κράτους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,      

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να ζητήσετε τις απαραίτητες εξηγήσεις και να απαιτήσετε την άμεση επανόρθωση
της παραπάνω ψευδούς δήλωσης από τους ιδιοκτήτες και  αρμόδιους προγράμματος  της
τηλεοπτικής  πλατφόρμας  “Netflix”,  ειδικά  από  τη  στιγμή  που  σύμφωνα  με  νεότερο
δημοσίευμα, η συγκεκριμένη στιγμή εξαφανίστηκε από την ελληνική έκδοση της πλατφόρμας,
αφήνοντας  «ιστορικό  κενό»  στην  αφήγηση,  γεγονός  που  όμως  συνιστά  παραδοχή  από
πλευράς του «Netflix» της λαθροχειρίας που διέπραξε και προφανώς, συνεχίζει να διαπράττει
στην προβολή της συγκεκριμένης σειράς στις υπόλοιπες χώρες;

Ο ερωτών βουλευτής
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